
RÚBRICA DEL EXAMEN

1. (20 p.) Considere la función f(x, y) =


sen(x)

y
; y 6= 0

0 ; y = 0

.

a) Determine si f es continua en (0, 0).

Plantea criterio de continuidad puntual..................2 p.

Prueba alguna sucesión o cambio de variable para

establecer la existencia del límite............................2 p.

Justi�ca que el límite no existe...............................4 p.

Concluye que la función no es continua en (0,0).....2 p.

b) Determine si f es diferenciable en (0, 0).

Justi�ca por teorema que f no es diferenciable........5 p.

c) Determine de ser posible la ecuación del plano tangente a la grá�ca de f en

(0, 0).

Justi�ca por b) que no existe dicho plano.................5 p.
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2. (20 p.) Sean f y g dos funciones escalares de clase C2; x, y > 0. Demuestre que

la función z = xf
(y
x

)
+ g

(y
x

)
satisface la ecuación diferencial:

x2 ∂
2z

∂x2
+ 2xy

∂2z

∂x∂y
+ y2

∂2z

∂y2
= 0.

Calcula correctamente una expresión para zx; zy (2 p c/u)..................4 p.

Calcula correctamente una expresión para zxx; zyy; zxy (4 p c/u)......12 p.

Sustituye en la expresión dada, simpli�ca y concluye..........................4 p.

3. (20 p.) Considere la integral I =

∫ 1

0

∫ arccos(y)

0

sen(x)
√

1 + sen2(x) dxdy.

a) Dibuje la región de integración.

Grá�co correcto (1 p c/límite)...............................4 p.

b) Cambie el orden de integración de I.

Planteamiento correcto (3 p c/integral).................6 p.

c) Evalúe I con el orden obtenido en b).

Calcula correctamente la integral en y.........................2 p.

Calcula correctamente la integral en x.........................4 p.

Especi�ca la respuesta correcta y simpli�cada.............4 p.

4. (20 p.) Sean las super�cies S1 : z = 2−
√
x2 + y2; S2 : (x− 1)2 + y2 = 1. Calcule:

a) El área de S1 ubicada en el interior de S2.

Realiza un bosquejo de las super�cies (1p c/u)................2 p.

Identi�ca proyección en un plano adecuado.....................2 p.

Plantea una integral de super�cie general........................2 p.

Reemplaza datos y evalúa correctamente...........4 p.

b) El volumen del sólido ubicado en el interior de S2, acotado por S1 y z = 0.

Plantea una integral de super�cie general...........................2 p.

Reemplaza datos, especi�cando límites correctamente........4 p.

Especi�ca la respuesta correcta y simpli�cada....................4 p.
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5. (20 p.) Sea F(x, y, z) = arctan(x2)i+3xj+ e3ztan(z)k un campo vectorial de R3.

Sea C la traza entre las super�cies x2 + y2 + z2 = 4; x2 + y2 = 1; z ≥ 0, orientada

positivamente. Empleando el Teorema de Stokes evalúe
∮
C

F · dr.

Plantea la integral general de Stokes........................2 p.

Calcula el rotacional del campo................................4 p.

Realiza un bosquejo de las super�cies (1p c/u)........2 p.

Identi�ca traza.....................2 p.

Identi�ca proyección de una super�cie adecuada.................2 p.

Reemplaza datos, especi�cando límites correctamente........4 p.

Reemplaza datos y evalúa correctamente...........4 p.
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